

切尔西·克林顿 从“第一女儿”到家族顶梁柱

克林顿家族的新生力量——切尔西

她并没有在舞台上掀起什么大风浪,但她依然是人们日常关注的焦点。她就是切尔西·克林顿——美国前总统比尔·克林顿和下一届总统候选人希拉里·克林顿的女儿,她现在是克林顿基金会的副主席。今年6月,35岁的切尔西身穿低调别致的丝绸衣服出现在联合国辩论会上,阐明“非婚父亲”已经成为一个全球性的问题。她在发言中没有使用讲稿,她的目光一直来回扫视着满屋子全神贯注听她演讲的非营利组织的领导者和决策者,她要把自己的激情和掌握的数据和他们分享。“在克林顿基金会,我们常说数据有助于衡量进步,但它也有助于推动进步。所以我认为这份报告十分重要。”切尔西说。她列举了有关事实,阐述了“婚姻父亲”的好处,并向听众介绍了日本最新冒出的刺激经济增长的理论——“安倍经济学”。在公共演讲中,她已经习惯将话题引到自己的女儿夏洛特和丈夫——对冲基金经理马克·梅兹文斯基身上:“我感谢他的奉献、他的支持、他的爱,还有他每一天花在我们的女儿身上的精力。”

对切尔西来说,在联合国演讲并不是什么大不了的事。要知道,在过去几个月里,她一直陪着父亲和20个富裕的基金捐助者在非洲巡游、在马拉喀什参加克林顿基金会全

球倡导会议、访问海地,或者在电视谈话节目中为克林顿基金会的“没有天花板”工程呐喊宣传,很快有超过100万的全球妇女和女童在网上点击支持了这项工程。参加节目时她不仅展示了善于抓住事情重点的能力,还给人留下了友好活泼的印象。

此外,她在6月份还对去年刚刚逝世的时尚大亨奥斯卡·德拉伦塔表示了悼念,指出奥斯卡·德拉伦塔“是我的朋友,是上帝赐给我的礼物,是我愿意选为祖父的男人”。2014年,她还获得了年度魅力女人大奖。在颁奖典礼上,有人在接受采访时表示,切尔西还应该获得一个“年度妈妈大奖”。

切尔西曾努力让自己已成为斯坦福大学打磨出来的精英,但现在她已经完全接受了作为克林顿家族一员的角色,她相信自己前面要走的是通向伟大的道路。她最近承认自己有一天竞选公职是“绝对”可能的。像每一个有抱负的政治家一样,她在生命中最繁忙的一刻写了一本书——《你的世界》。最重要的是,两年半前,她的名字已经列到了基金会她的父母名字的旁边,这个有着20亿美元资产的基金会现在叫做“比尔·希拉里和切尔西·克林顿基金会”。

这不是虚荣的举动。那些在基金会和切尔西一起工作的人都可以证明她的智慧、勤劳和真诚奉献的精神。但问题是切尔西是否真的能够领导基金会?现在是展示创造性思维的时候了。克林顿基金会从来没有受到过监督——不管是希拉里担任国务卿时收到国外政府的捐赠,还是她竞选总统时收到的政治捐款;抑或是比尔和希拉里在全球演讲时收到的报酬(比尔·克林顿每次100万美元,希拉里每次50万美元),支付报酬的可能是外国政府、企业、高校,甚至是小型慈善组织。现在的情况是,克林顿基金会无法证明美国的全球政策是不是受到那些给基金会捐赠钱款的个人或组织的影响,对克林顿基金会的审查将会对希拉里的竞选活动造成巨大的冲击。

现在,这成了切尔西的问题。然而,尽管她身居显位,但却可以避而不答这些问题,她的发言人卡米尔·巴兹巴斯说,切尔西拒绝接受采访。她在基金会筹款问题上的立场被重新定向,她在电视上的友好态度都是严格设定的,而在接受平面媒体采访时,她只会谨慎地发表对那些无争议话题的看法,比如她曾经主动去制止偷猎大象的行为。最近,美国广播公司的新闻主播找到机会询问切尔西有关克林顿基金会筹款指控事宜,结果是新闻主播为此道歉,并且允许切尔西回避了这个问题。

是哭着完成“演出”的。经过一些日子的演练,她逐渐能够掌控自己的情绪。切尔西需要学会掌控情绪,当比尔·克林顿1992年入主白宫时,他要求切尔西不能出现在媒体面前。为了尊重父亲的意愿,同时也是为了从逃学、逛夜店等不良习惯中解脱出来,避免受到共和党人麦凯恩的指责,切尔西开始注意保持良好形象,在整个克林顿的总统生涯中,她都是完美礼仪的典范。

但是,谁能够想到切尔西在少年时代还要遭遇更严峻的挑战呢?她的父亲与白宫实习生莱温斯基闹出了性丑闻。有关克林顿婚外情的消息在1997年底开始酝酿发酵,当时切尔西刚刚进入斯坦福大学,是一年级新生。一名观察员清楚记得当时在切尔西身上发生的变化——她从一名很有亲和力的女孩变成了闭塞、孤僻的女孩。了解真相后,切尔西感受到了伤害,十分困窘,有一段时间,她根本不理自己的父亲。比尔·克林顿也被她折磨得快疯了,发现她在详译描述性丑闻细节的斯塔特大法官报告时,克林顿大发雷霆。切尔西这时的精神支柱是其他家庭成员和她在斯坦福大学的朋友,这些人中,有一个后来成了她的丈夫,他就是马克·梅兹文斯基。

丑闻曝光后,切尔西做到了父母要求她做的——吞下苦果,坚持前行。“她是我认识的最坚强的人之一。”切尔西在斯坦福大学的朋友艾尔莎·柯林斯说。那段时间,全世界都在等着看克林顿和希拉里会不会离婚,是切尔西帮助他们渡过了难关。当一家人越过草坪走向镜头时,克林顿低着头,希拉里则戴着墨镜、面无表情,是切尔西走在中间挽着两人,她是把这个家庭黏合在一起的胶水。因此,父亲对她的感激之情是没有止境的。

可以理解,当时切尔西最想做的事其实是离父母越远越好。她前往英国牛津大学,在那里获得了哲学硕士学位。当克林顿第一次试图让切尔西参与到他的基金会事务中时,他遭到了拒绝。毕业之后,切尔西的所作所为只能用“叛逆”二字来形容,她选择了到一个最不受人待见的公司——麦肯锡管理顾问公司任职,这家公司的业务就是为企业大量裁员出谋划策。当这份工作已经不能给她满足感时,她又到华尔街找了一份工作。不久之后,她重新回到学校,到哥伦比亚大学拿了一个公共健康硕士学位,毕业之后,她还做了系主任迈克尔·斯巴勒的兼职教授。

母亲第一次参选,切尔西让记者感叹“碰不得”

2007年底,第一次参加总统选举的希拉里正在准备党内初选,27岁的切尔西成了全美瞩目的焦点,她在校内和市政厅替自己的母亲演说。虽然有时还无法掌控台上的局面,但是克林顿团队的人都在支持她,保护她,就好像她还是一个生活在白宫的少年一样。当希拉里被奥巴马击败的结果出来后,他们都不敢立刻告诉她。

2008年初,MSNBC记者戴维·舒斯特偶然发现切尔西·克林顿就在自己身边,他想要问她几个问题,结果遭到拒绝。舒斯特并不感到惊讶,那是她的权利。让他感到惊讶的是24小时后他接到竞选团队电话,警告他不要靠近切尔西。舒斯特说:“我认为切尔西自己处理得很好,我尊重她不愿说话的权利,但是那些打电话来的家伙凭什么充当切尔西的辩护人,剥夺我开口提问的权利?”对此,竞选团队的回答是,和过去一样,切尔西还是总统的女儿。

很快舒斯特就发现了自己工作的危险性。几个晚上之后,他在节目中称切尔西在竞



2013年,切尔西·克林顿和父亲比尔·克林顿在一起



比尔·克林顿曝出性丑闻后,切尔西左手牵着母亲,右手牵着父亲一起走过草坪,面对媒体的采访



1986年,只有6岁的切尔西和父亲比尔·克林顿

选中所起的作用就像是“拉皮条的”。这是一个可怕的词,竞选团队马上就打电话打到了舒斯特的上司、MSNBC新闻节目负责人史蒂夫·卡普斯以及MSNBC的后台老板通用电气公司的高层那里,他们指责舒斯特称切尔西为妓女。希拉里发表声明,要求解雇舒斯特,并且威胁抵制NBC即将举办的竞选辩论。在老板们的压力下,舒斯特发了一封表达歉意的电子邮件给希拉里团队的公关主任霍华德·沃尔夫森,请他转交给切尔西。舒斯特说,他随后接到一个电话,沃尔夫森在电话中说已经收到了他的道歉信,但不会转交给切尔西,他并没有说明任何理由。NBC暂停了舒斯特两个星期的工作,并且不会再让他涉及关于克林顿家族的报道。这件事对于记者是一个警告:切尔西轻易碰不得。

高调结婚身兼两职,记者职业生涯一团糟

2010年,切尔西和马克·梅兹文斯基在纽约举行了婚礼,婚礼耗资300万美元,有400名宾客参加。第二年梅兹文斯基和两个前高盛同事一起为自己的对冲基金募得了4亿美元的资金,掏钱的金主很多都是克林顿家族的老友故旧。据悉,梅兹文斯基经常利用克林顿家族的人脉举行诸如“名人扑克之夜”的活动,目的就是寻找潜在的金主。2013年,克林顿夫妇还掏出925万美元为女儿切尔西在曼哈顿购买了一处面积达465平方米的豪宅。

这种环境下,切尔西就不用为金钱发愁了。据悉,切尔西和马克在纽约的社交圈“非常广泛和多样化”——与他们来往的人物遍布金融、科技、媒体、法律、艺术和医疗卫生等各行各业。不过他们交往的都是各界精英,当被问及她的朋友是否有穷人和失业者时,切尔西大笑了起来,她认为这是一个笑话。切尔西在家里最尊敬的是她的外婆多萝茜·罗德姆,她出身贫寒,脾气火爆。这个家族有“责任基因”,现在到了切尔西崭露头角的时候了,切尔西开始工作,有条不紊地学会做一个公众人物。切尔西身兼两职,一个是克林顿基金会的董事会初始成员,另一个是记者,这两个职务看上去都和她在大学里学习的内容毫无关

系。作为记者,她曾经受雇于NBC做一档新闻节目和一档电视新闻杂志节目。她带着自己的个性闯进了公众的视野;她是行政人员,是别人的助理、是外部公关形象大使,还是社交媒体管理员。她在克林顿基金会有一个前同事说:“她是我所认识的人当中最慎重的。”这一切都不是偶然的,人们不应该感到惊讶。克林顿家里连为狗起名都要投票决定,有专门的团队在精心打造切尔西的公众形象,要想让她保持积极健康的形象,就要打一场艰苦的持久战。

切尔西在NBC的经历可说是一场灾难,因为她做新闻完全凭借自己的本能。“我们大多数人对于她的表现束手无策,她在做节目时目光始终朝前,和采访对象一点交流都没有,高昂的薪水建立在这样一个理论基础上一切尔西是个明星,她也表现得像个明星一样。同事们都觉得和她无法直接沟通,所以他们不得不去和她身边的人沟通。她很少出现在办公室里,以致NBC办公大楼里出现了这样的笑话——切尔西是拿着高薪的幽灵。在将近3年的时间里,切尔西拿出的新闻作品极少,内幕人士说:“在过去几年里,NBC做过很多错误的决定,雇佣切尔西无疑是最大的一个。”

加入克林顿基金会,大刀阔斧进行改革

人们认为,切尔西获得克林顿基金会的职务是一种不劳而获的表现,她获得职位的唯一原因就是她的姓氏,但她在这些证明了自己的能力。切尔西于2011年进入克林顿基金会时,对于比尔·克林顿来说,这是一个标志性的事件,也许他所做的一切已经得到了女儿的原谅,而他的遗产也将被女儿顺利地继承。克林顿基金会的一位前员工说:“人们很高兴看到继承计划的开启。”和所有涉及比尔·克林顿的事情一样,基金会充满激情而又凌乱。这个基金会最初在阿肯色州小石城作为一个

非营利机构成立,当时正值克林顿总统任期快要结束。但是现在,基金会已经成了一个筹款机器,各界精英大笔向基金会捐款,同时基金会也向世界各地捐款,帮助解决诸如非洲990万艾滋病人的用药问题等难题。

基金会很成功,但也有问题,它无法抑制自身的膨胀。切尔西进入基金会时,那里已经有了2000余名员工,没有工作基础,也没有投资计划。虽然有着大量的资金进来,但2007年和2008年,基金会却有着4000万美元的赤字,克林顿后来解释说是会计算错了。知情人说,克林顿操作基金会的方式还是和以前一样大大咧咧,我行我素,整个基金会从人员到运营模式都和他在白宫时十分相似。

事情明摆着——克林顿基金会需要控制切尔西开始了麦肯锡管理顾问公司那种模式的操作,先是寻求帮助启动外部审计,接着管理层被更换,她在麦肯锡管理顾问公司的同事埃里克·布雷弗曼接替林赛成为CEO,今年1月,因为权力斗争,布雷弗曼也离开了基金会。

有人认为切尔西进入基金会纯属裙带关系,也有人认为切尔西正是基金会所需要的改革者。在她的领导下,各部门职权分离,各司其职,基金会重建了董事会,开始靠数据衡量业绩。因为希拉里竞选2016年总统,基金会的筹款活动在过去几个月受到了严格的审查。当希拉里担任美国国务卿时,基金会就因为在接受国外捐赠上不清不楚受到诟病。据悉,在希拉里卸任美国国务卿后,基金会每次接受外国政府的捐款都要董事会投票通过。现在,希拉里参选下一任总统,基金会的董事会只通过了接受澳大利亚、加拿大、德国、荷兰、挪威和英国6国政府捐款的决定。

从2001年开始,克林顿夫妇通过在全球演讲共挣得了大约1.3亿美元,比尔·克林顿将自己收入的十分之一投入了基金会,希拉里投入的资金更多。基金会还从其他较小的慈善机构获得了超过1100万美元的资金。这些年来,克林顿式的集资似乎一直是个丑恶的主题,切尔西的团队正试图改变人们的印象。但是更大的问题来了——如果希拉里当选下一届美国总统,会发生什么?基金会还能远离风波中心而独立生存下去吗?这一切,都要看切尔西的了。

港居裝飾

承诺: 同类产品、价格超低、品质保证!

十八项服务

- 1、上门量房,报价全部免费服务。
- 2、免费接送看样板房服务。
- 3、水电质保五年,其它工程两年质保服务。
- 4、终身维护服务。
- 5、专家级设计师免费跟踪服务。
- 6、工地不定期免费巡察服务。

共有七天优惠等你来

开业钜惠,全民疯抢 先装修后付款

房型	半包型	温馨型	豪华型
一房一厅 45m ²	1.08万元	1.88万元	3.08万元
二房一厅 50m ²	1.28万元	2.08万元	3.28万元
二房二厅 50m ²	1.68万元	2.48万元	4.08万元
三房一厅 115m ²	1.88万元	2.68万元	4.28万元
三房二厅 112m ²	2.28万元	3.08万元	4.68万元
四房二厅 115m ²	2.68万元	3.68万元	5.08万元

每户装修都是精品 低碳经济绿色家装

1、老房装修免拆旧费。 2、新房装修最高让利92折优惠。

3、莱茵阳光地板低价特供。 4、L D瓷砖低价特供。

5、装修款满4万元送厨房高档烤漆地柜4米。

6、装修款满5万元送厨房高档烤漆地柜4米,并加品牌开关面板(强电)30只。

7、装修款满6万元送智能监控一套+卫生间品牌墙砖20(平米)。

门套(主辅材及人工)	70元/m
工艺门(主辅材及人工)	300元/扇
多乐士家丽乳胶漆(主辅材及人工)	15.68元/m ²
华润油漆(主辅材及人工)	48元/m ²
墙砖铺贴(辅材及人工)	33元/m ²
吊平顶(主辅材及人工)	78元/m ²
厨房吊柜(主辅材及人工)	280元/m
大衣柜柜体(主辅材及人工)	360元/m ²
书柜(主辅材及人工)	380元/m ²
垃圾费	300元/户
1.5平米电线	18元/m
水管改造(冷水)	34元/m

公司总部: 中山东路218号长安国际中心905室 订房热线: 82210287 82210162

江北咨询电话: 84706006 江宁咨询电话: 18014739007 节假日不休 详细请见宣传单